

鲁能明日主场战上港,32个国家和地区有直播

星光的确灿烂,能否“橙”风破浪

“票、票、票”,几天之前,本报便很负责任地告诉大家,想要观看比赛,就赶紧登录体育之窗微信平台或者到鲁能官方网站上去买票,晚了可就不一定能买着了,现在的情况果然如此,鲁能泰山与上海上港的比赛已经是一票难求。关于这事,最新的一个段子是,一位跑口记者凌晨两点多发了一个微信朋友圈,说自己这个点又被要票朋友的电话吵醒了——其实呢,别说“要票了”,现在去买着平价票,那都是赚了。

本报记者 李志刚

鲁沪大战全球关注

这一轮中超,有两场焦点战役,一场是富力与恒大的广州德比,另一场当数鲁能泰山与上海上港的“鲁沪大战”。在目前的积分榜上,上港、鲁能均位居前列,这样的龙争虎斗,球迷当然不想错过。

上海上港,想要赢球,与恒大争夺联赛领头羊的宝座。鲁能泰山,同样渴望胜利,希望可以借此跻身联赛前三。两支球队均由名帅执教,且都有大牌球星压阵,塔尔德利、胡尔克、吉尔、佩莱……星光灿烂,不仅在中国,即便放眼世界足坛也有相当的竞争力,因此本场比赛赢得很多转播商的青睐,据统计,本场比赛将面向全球32个国家和地区直播。对于鲁能、对于鲁能大球场、对于济南来说,这都是一次很好地展示自己的机会。

上港想要“旧梦重温”

在两队本赛季联赛首回合的较量中,上港在主场通过韦世豪的绝杀以2:1战胜鲁能。本轮坐镇主场迎击来势汹汹的上港,鲁能希望打出气势,为接下来连战申花、国安开个好头。鲁能为本场比赛发布海报的主题为“橙风破浪”,球队盼望能够打出气势,为球迷

带来一场精彩的比赛。

鲁能海报一如既往地踏实低调,上海上港就显得有点锋芒毕露了,他们的海报主题为:“I can and I will”,“我能且我会”的意思。海报上两张胶片重叠在一起,颇有一番深意。右边的胶片日期显示2015年9月26日,当时上港凭借武磊的绝杀,客场1:0战胜了鲁能。左边的胶片则显示2017年7月30日,恰是本场比赛的日期,上港官方看来想复制美好的回忆。

矛盾之争谁能胜出

对于“自相矛盾”的典故,大家都很清楚。本场比赛,鲁能泰山主场迎战上海上港,就是一场“矛盾之争”。

在已经进行的中超比赛中,上海上港打进了45粒进球,攻击力冠绝中超;而在防守方面,鲁能泰山仅丢17球,在所有的球队中是丢球最少的。上港进攻猛烈似火,鲁能防守不动如山,这将是一场代表中超最强攻击力、最佳防守力之间的直接对决。人员方面,本场比赛,山东鲁能泰山队张弛将因累积黄牌数达到4张而停赛,上港队奥斯卡和傅欢因停赛依旧无法出场,他们的缺席对于两队来说虽是遗憾,但这也是不得不面对的现实,赛季进入中局搏杀阶段,类似的事情还会有很多,关键就看两队的主帅如何打好手中可以出的“牌”,为大家奉献出一场精彩的比赛了。



马加特能否在这场星光灿烂比赛中打出好牌? 本报记者 王鸿光 摄

广州德比今晚打响 恒大双核缺战遇最难考验

29日晚7:35,富力和恒大将打响今年的第三次广州德比,此前的两战,恒大坐镇天体凭借郜林的绝平球2:2惊险拿到1个积分,足协杯八强战首回合在越秀山2:4完败。这一次再前往越秀山,恒大的后防中坚冯潇霆和队长郑智双双缺阵,而富力打破了越秀山不胜魔咒后,加上刚刚上演大四喜的扎哈维,恒大面临德比史上的最难考验。

富力从不怵恒大

富力作为升班马的2012赛季,就双杀了卫冕冠军恒大,而迄今为止的14次交手中,富力5胜3平6负,其中中超赛场,富力11次遇到恒大,战绩为4胜2平5负。无论是总交手战绩,还是就中超赛场而言,恒大的同城小兄弟让中超霸主数次品尝到苦涩的滋味。

富力是对垒恒大取得胜利场次最多的球队,而今年的2次交手,富力也是全部占据上风。联赛第4轮做客天体,富力险些逆转取胜,只可惜没有防住郜林的最后一击。而足协杯8强战首回合,在恒大进行了轮换的情况下,富力4:2完胜,交手史上首次面对恒大单场取得4球,如果不是阿兰第85分钟的进球,恒大已经基本可以宣告出局。

恒大双核缺阵

郑智代全队受过的4场禁赛,刚好恒大面对国安、鲁能、上港和富力4支强队,前3场队长的禁赛,恒大只拿到1胜1平1负的结果,面对富力将是郑智停赛的最后一场,也是一场极为关键的较量。除了郑智继续高挂免战牌之外,后防中坚冯潇霆本场比赛又累积4

黄无法出战。

郑智和冯潇霆对于恒大中后场的作用几乎是无人可替,虽然2人随着年龄的增长,在场上的表现与以往不可同日而语,但恒大并没有找到他们的接班人。郑智连续4轮停赛是打击,如今冯潇霆也高挂免战牌,这场广州德比,恒大前途叵测。

两外援争夺金靴

扎哈维和高拉特都是目前广州德比的射手王,两人都在德比中取得了6粒进球,不过相比高拉特,扎哈维打进6球少用了3场比赛。高拉特2015年初就来到恒大,而扎哈维2016年夏天才加盟富力,不过扎哈维加盟富力后的5场广州德比,以色列人场场进球,效率完爆高拉特。

除了争夺广州德比的射手王外,扎哈维和高拉特还在为联赛金靴展开决斗。扎哈维目前以18球领跑射手榜,而上赛季的金靴+联赛MVP,目前只有12球入账。本场广州德比,扎哈维再有所建树,而高拉特无法迎头赶上的话,联赛金靴的归属就会彻底失去悬念,而且相比扎哈维的进球个个实打实,高拉特的12个联赛进球中有5粒来自点球。(足文)



扎哈维成为广州富力最有攻击性的杀手锏。

上港主帅博阿斯足协杯遭禁赛

28日是星期五,中国足协按照惯例开出了一系列罚单。其中上海上港主帅博阿斯又收到了罚单,他因为不当言论将在足协杯中被停赛2场,罚款1.6万元,联赛指挥不受影响。

足协在处罚决定中写道:“禁止上海上港集团足球俱乐部官员博阿斯进入2017年中国足球协会杯的比赛所在体育场馆2场(如果该队伍在随后的中国足球协会杯赛中被淘汰,则剩余场次应在中国足协主办的其他赛事的正式比赛中继续执行。)”

8月2日,上港将在足协杯四分之一决赛次回合比赛中主场对阵权健。如果上港翻盘的话,那么博阿斯继续在足协杯上被禁赛。如果上港出局,那么8月6日的中

超联赛,博阿斯会继续被禁赛,而届时的对手也是天津权健。

在之前的足协杯四分之一决赛首回合比赛中,上港客场0:3输给权健。上半场比赛中,奥斯卡反击中送出好球,胡尔克形成单刀球被边裁判罚越位,但从慢镜头来看,这是一个误判。第49分钟,强攻的上港由武磊打进一球,但这一次助理裁判还是举旗示意越位,慢镜头回放这是一次误判。屡次遭遇裁判误判,博阿斯赛后也是相当不满,他在赛后说:“在对手一球领先后,我们曾经有过一个进球,可惜被吹成了越位,此外还有一个点球没吹。两队的表现都不错,但裁判的表现实在让人难以相信。”最终,博阿斯再次收到了足协的罚单。(乔麦)